

第五届信博会昨日开幕

市民纷纷体验“数字生活”

本报9月3日讯 3日,第五届信博会在济南国际会展中心开幕。本届信博会以“信息引领未来”为主题,从2日至5日为期4天,共有参展单位650家,参展单位、特装展台、展览面积均较上届翻

了一番,另外在展会期间,还将有70个大项目举行签约仪式。

开幕式后,大批市民免费领票进入会展中心,参观了信息技术产品展览、科技成果与专利技术展览、信息

科技大众体验展览。记者在现场看到,大会集中展示了世界最新IT技术与概念产品、科技成果与专利技术、信息化应用案例与整体解决方案,整个展览分为三层,来自各地的信息高科

技产品悉数登场,吸引了大批市民驻足观看。一些家长带着孩子在新潮电子产品展台前咨询;在动漫体验区,不少中小学生在动感十足的动漫技术所吸引,迫不及待地亲自体验,甚至有

花甲老人也加入到动漫吉他体验中来。

本届信博会共落实参展单位650家,设置展台430个区,不少中小学生在动感十足的动漫技术所吸引,迫不及待地亲自体验,甚至有

积的90%,参展单位、特装展台、展览面积均较上届翻了一番,共举办5个板块20多项活动,其中3日至5日市民可免费到济南国际会展中心观展,体验一把未来的数字生活。



信博会上,三网融合后,对于如何享受到高科技带来的便捷,不少市民非常感兴趣。

开幕日上午当场签约66亿

本报9月3日讯 本届信博会硕果累累,3日上午,信博会举行项目签约仪式,当场签约项目12个,总投资66.34亿元。同时记者了解到,本届信博会落实签约项目已折合人民币269.75亿

元。记者了解到,3日上午共签约项目12个,总投资66.34亿元,包括山东电建商河太阳能光伏发电项目、清洁高效汽轮发电机组生

培训基地项目、建设云计算和虚拟化科技园项目等。节能环保、低碳高效是这些项目的共同特点。据了解,截至目前,信博会期间已落实签约项目70个,折合人民币269.75亿元。

家门口就能让专家看病 点一下就能查食品家底

高科技让市民直呼过瘾

物联网、云计算、3G应用年,这些新事物,让第五届信博会看点多了起来。在3日开幕的信博会上,不仅延续了往年的“高精尖”,而且在展览的设计上更贴近市民的日常生活,众多先进的信息系统在生活中的智能运用让市民直呼过瘾。

小社区联通大医院

信息化不仅来到市民身边,并且开始提升我们日常生活品质。济南市卫生局的展台围着很多市民,不少人都在现场体验最先进的诊疗和检查设备。

济南市卫生局信息中心的刘冀兴告诉记者。通过信息传输,可以让社区医疗中心和大医院实行联

动,病人在家门口做检查,检查后可以将检查数据通过3G传输给大医院,由大医院知名专家对病人进行远程会诊。此外,诸如突发心脏病等急诊,在急救车上就可以做心电图,然后及时传回医院,病人还未送到医院,医生就可以提前制定急救方案,为病人

争取时间。先进的食物物联网能让市民吃得明白更放心,食品的基本信息、企业资质、种植过程、产品检测、加工过程、包装过程、运输销售等各环节都有监控,市民只需轻轻一点就可以知道所购食品的前世今生。

“济南制造”有了核心竞争力

作为中国信息化主力军,浪潮集团一直在追赶世界领先技术。“这是我们去年收购德国奇梦达后,正式推出的12吋芯片。按照其他企业的收购过程,至少还得一年才能出产品。”浪潮集团一副

小小的芯片,价值4000美元。我们这是首次在国内展会上推出来,今天来了许多探子,毕竟中国企业做芯片,这还是首个。我们用自己的芯片,已经在数字机顶盒上进行了应用。”浪潮集团的一副

公路信息化系统让不停车收费,道路联网成为可能。中创软件董事长兼总裁景新海告诉记者,不停车收费系统不仅可以实现大、中、小型客车的不停车收费,而且可以实现在全路网运行的所有车辆进行电子支付。

3G为信息技术插上翅膀

物联网、云计算,一旦与3G技术融合,就相当于给信息技术插上了腾飞的翅膀。而三大通信运营商在信博会上亮相的,都是最时髦、最前瞻的移动通信应用。

在山东移动、山东联通、山东电信的展台,先进的3G通讯技术及其丰富的扩展服务让不少市民驻足体验,连连称赞。

基于3G高速的上网

速度,山东移动推出的手机视频,手机电视,移动OA、个人门户等业务都吸引了很多人的注意。山东联通开发的“指挥旅游”系统前面被参观的市民围得水泄不通,所有和旅游有关的部门和个人,都能在这个平台上做到各取所需。

山东电信在现场展示了丰富的3G手机终端设备,手机上网、看电视,一

点不堵塞。3日上午,在信博会展馆,几乎每个展台都被参观的市民围得水泄不通,市民们边看边问边体验,玩得亦乐乎。

“展台太多了,内容非常丰富,一天的时间根本看不完。”正在参观的市民王先生告诉记者,他3日请了一天假,周六周日正好带着家人一起来看。

近视治疗新挑战 渐进多焦点镜夺冠

近日,全球2010年青少年视力健康峰会落幕,与会32人专家组参照数万张选票,最终评定:在“制近视发展、降低近视度数”的一百余种有效方案里,渐进多焦点眼镜一举夺冠!对儿童视力的改善、治疗的安全性、有效性超过其他方案20倍;控制近视发展超越传统方法80倍。

投票专家称:孩子前年近视,戴了眼镜,没想到一年度数竟涨了300度,自换了渐进多焦点眼镜,度数竟增长不起来,半年降了150度,读书学习,眼睛不酸不胀,一点都不累。

据评委会公布:第一,有效性:渐进多焦点眼镜,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深;第二,权威性:CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,全面颠覆传统近视治疗模式,一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。

据了解:普通近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌非常“劳累”,始终处于紧张状态,渐进多焦点眼镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,使睫状肌“空转”,始终处于放松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼镜度数就会越来越高。

渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,从而使眼轴逐渐回缩,控制度数不再加深,300度近视完全可以摘掉眼镜。

戴普通眼镜时间过长,眼睛容易疲劳、干涩、酸胀,大脑感觉劳累,学习效果自然会下降。

渐进多焦点眼镜:长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能脑快。

很多家长觉得不可思议,但事实千真万确,这是经过日本、美国、包括中国香港等在内的几十万青少年真实体验,总结四大戴镜感受:

- 1、刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月经视力检测,确实减轻50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

鉴于渐进多焦点镜的有效性,中国关心下一代委员会专家评定:戴渐进多焦点镜,既能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性,又能保障“阻断近视根源”的安全性。

为让广大儿童早日摆脱近视烦恼,中国关工委联合我市有关部门高调宣布:渐进多焦点眼镜好视力商家紧急划拨1000万近视防治专项款,报名免费治疗时间初步定在9月4日至9月8日,应征者进行电话登记,即可享受价值800元的近视免费治疗,专项资金用完为止!欢迎拨打爱眼热线:0531-66683738 66683739垂询。

据央视《健康之声》:渐进多焦点眼镜早在10年前便开始普及全球!法国、美国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂潮,日本东京更创下一天1.8万近视孩子集体换镜的纪录!

可喜的是,由中国关心下一代工作委员会协同国内多家知名医学机构,全面启动《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动,开始积极推广渐进多焦点眼镜。

“好视力”荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。

市经信委主任王宏志谈信息产业布局

“扬长避短不够,应该扬长弃短”

本报9月3日讯 信息产业作为济南市优先扶持的“新、特、优”产业集群,在扶持这个产业的发展中,政府该发挥怎么样的作用?在3日下午举行的“部分省市信息产业‘十二五’规划研讨会”上,济南市经信委主任王宏志认为,在产业布局上,每个地方要根据自己的比较优势,一方水土养一方产业。

王宏志说,信息产业中的制造业很多都是高端的,像12吋晶圆芯片生产,各个城市对这些项目的积极性很高,但并不是任何

一个城市都适合上。“它一天一条生产线要消耗5万吨新水,比一个700万-800万吨的钢铁厂日消耗新水还多。作为北方一般的城市,特别是沿海缺淡水的城市,上得起这个项目吗?”王宏志的一番话,引起了与会者的深思。

“怎么调整产业结构?怎么调整信息产业软硬的比列?我认为,你有什么优势,就把你的比较优势发挥出来,你适合发展什么产业,你就把它发展起来。这种结构就是你的优化机构。否则一味照搬外地的做法,用

先进经验去补自己的不足,不足取。”王宏志说。

“扬长避短不够,取长补短也不合适,应该扬长弃短,就是干我的所长,短的那块就不干了,否则结构调整很难做到。”王宏志认为,政府如果要在调整结构中发挥作用,在产业布局上,每个地方要根据自己的比较优势,根据自己的资源条件,是否能承受得住产业的发展,以此来决定。“一方水土养一方人,一方水土养一方经济,一方水土养一方产业。”王宏志说。